

ГЛАВНАЯ НАГРАДА – ПРИЗНАНИЕ ЗЕМЛЯКОВ



В 1955 году для сооружения Новоярославского нефтеперерабатывающего завода был создан строительно-монтажный трест №5, от которого и ведет свою историю ООО «Ярнефтехимстрой-2». За прошедшие годы коллективом треста были построены такие крупные промышленные объекты, как Ярославский нефтеперерабатывающий завод, Ярославский завод технического углерода, завод топливной аппаратуры, судостроительный завод, радиозавод, завод «Победа рабочих», Ярославский пивзавод, городские очистные сооружения Ярославля и канализационные очистные сооружения предприятия «Ярославнефтеоргсинтез». За плечами работников треста – реконструкция нефтеперекачивающих станций «Щедрино» и «Правдино», строительство Угличского часового завода «Чайка», Ростовского оптико-механического завода, фабрики «Заря социализма» и машиностроительного завода в г. Гаврилов-Ям. Специалисты треста активно участвовали в создании базы стройиндустрии Ярославской

ЯРНЕФТЕХИМСТРОЙ-2 – ГЕНПОДРЯДНАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ, ИМЕЮЩАЯ ЛИЦЕНЗИИ НА ОБЩЕСТРОИТЕЛЬНЫЕ И ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ПРОЕКТИРОВАНИЕ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ.

области, они возводили завод ЖБК-1, силикатный завод, комбинат «Стройдеталь», завод крупнопанельного домостроения в Ярославле, завод древесно-волокнистых плит в пос. Семибратово и многие другие промышленные объекты, которые в большой степени определяют лицо сегодняшней промышленности Ярославской области.

Коллектив ООО «Ярнефтехимстрой-2» достойно продолжает традиции своих знаменитых предшественников. Деятельность предприятия в сфере капитального строительства сегодня широка и разнообразна. Его специалисты по желанию инвестора выполняют функции заказчика по проектированию, подготовке строительной площадки, осуществляют пусконаладочные работы, работы по текущему и капитальному ремонту, реконструкции и модернизации действующих производств.

Успешно подтверждая свое название, компания продолжает заниматься промышленным

строительством, в т. ч., конечно же, в области нефтехимии. Например, в 2011 году были проведены строительно-монтажные работы – установка АВТ-3 цеха №1 «Славнефть-Ярославнефтеоргсинтез», замена РУ 0,4 КВ в холодной насосной с переносом в помещении ТП-216. (ООО «Коксохимэлектромонтаж»). В 2012–2013 годах построен завод по сборке газотурбинного оборудования в Рыбинске (ОАО «Русские газовые турбины»). Это лишь некоторые производственные объекты из послужного списка «Ярнефтехимстрой-2».

Промышленные строители сегодня плодотворно трудятся и в сфере гражданского строительства, как жилищного, так и социально-бытового. Земляки благодарны созидателям из «Ярнефтехимстрой-2» за введенные в эксплуатацию жилые дома (только за последние несколько лет введено более 68 тыс. кв. м), школы, больницы, детские дошкольные учреждения,



технические училища, Дворцы культуры, кинотеатры, гостиницы, клубы. Специалисты компаний участвовали в реконструкции сооружений известного всем российским любителям футбола ярославского стадиона «Шинник». Гостей областной столицы примет построенная компанией гостиница, расположенная на пересечении улиц Институтской и Гагарина, а самые юные ярославцы с удовольствием ходят в новые, современные детские сады на улице Доронина и на улице Строителей – их тоже ввели в строй работники «Ярнефтехимстрой-2».

Высокопрофессиональным специалистам предприятия под силу не только возведение современных зданий, они успешно продлевают жизнь и созданному в минувшие времена – реставрируют уникальные архитектурные памятники, очень качественно и очень бережно.

Руководство и коллектив ООО «Ярнефтехимстрой-2» постоянно следят за всеми новыми тенденциями в строительной отрасли, посещают выставки и другие профильные мероприятия, участвуют в профессиональных конкурсах. Всё это помогает лучше изучить передовой опыт отечественных



и зарубежных коллег. Менеджеры успешно осваивают новые эффективные формы организации строительства и управления инвестиционными проектами, инженерно-технические работники интенсивно внедряют новейшие строительные материалы и технологии – самые экономичные, долговечные, соответствующие всем требованиям охраны окружающей среды. Такие материалы, изделия и конструкции предприятие получает, можно сказать, со всей России – у него налажены тесные деловые связи более чем с 500 поставщиками из различных регионов страны.

Созидательный труд коллектива ООО «Ярнефтехимстрой-2» не остался не замеченным в родном регионе – предприятие не раз награждалось почетными грамотами и дипломами губернатора, мэрии Ярославля, администрации области, получало благодарственные письма от своих клиентов. Отмечен он и на всероссийском уровне: награда Союза архитекторов России – диплом за большой вклад в оформление облика современного Ярославля и городов Золотого кольца России, и награда Российского Союза строителей – почетный знак «Строительная слава». ●



ЯРНЕФТЕХИМСТРОЙ-2

150023, г. Ярославль,
ул. Зелинского, 13
Тел: +7 (4852) 44-73-24
E-mail: info@yanhs-2.ru
www.yanhs-2.ru